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Protokół nr 15/25 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji 

Rady Miejskiej w Mosinie, które odbyło się w dniu 25 czerwca 

2025 r., w sali nr 116 Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie, 

ul. Szkolna 1  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:37 Przewodnicząca Komisji 

Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji Rady Miejskiej w Mosinie Jolanta 

Szymczak. W obradach udział wzięli członkowie wyżej wymienionej 

komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz goście, zgodnie z listami 

obecności, które znajdują się w materiałach komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

projekt uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowej 

gminnych jednostek organizacyjnych, który znajduje się w materiałach 

komisji.  

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− siedziby zespołu osób realizujących wspólną obsługę finansową 

gminnych jednostek organizacyjnych; 

− nowej lokalizacji magazynu Referatu Promocji i Kultury; 

− docelowej liczby etatów realizujących wspólną obsługę finansową 

gminnych jednostek organizacyjnych i związanej z tym potrzeby 

określenia ram finansowych funkcjonowania tego zespołu; 

− wskazania, czy od 1 września 2025 r. tylko Główna Księgowa wejdzie 

w skład zespołu osób realizujących wspólną obsługę finansową 

gminnych jednostek organizacyjnych; 

− potrzeby zapewnienia wsparcia Głównej Księgowej od samego początku 

jej funkcjonowania; 

− motywacji dotychczasowych szkolnych księgowych, pracujących do tej 

pory w placówkach szkolnych zlokalizowanych w znacznej odległości 

od Mosiny, do wejścia w skład zespołu osób realizujących wspólną 

obsługę finansową gminnych jednostek organizacyjnych, który będzie 

miał swoją siedzibę w Mosinie i potrzeby poinformowania ich o tej 

reorganizacji; 

− etatów administracyjnych, jakie w szkołach pozostaną po tej zmianie; 

− wskazania, czy zespół osób realizujących wspólną obsługę finansową 

gminnych jednostek organizacyjnych, będzie pracował na tych samych 

programach; 

− wskazania, czy sekretarze w szkołach nie będą mieli więcej pracy po tej 

zmianie. 
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Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Ziemowit Maląg, 

radny Marcin Zawartowski, radna Jolanta Szymczak i radny Adam 

Monikowski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Kierownik Referatu Oświaty 

i Sportu Anna Balcerek-Kałek oraz Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 

w Mosinie Ewa Agnieszka Szymańska.   

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła jednogłośnie, 

czyli 8 głosami „za” – wniosek nr 1 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowej gminnych 

jednostek organizacyjnych. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

prezentację dotyczącą projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania 

lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Mosina, która 

znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− sposobu udowodnienia okresu zamieszkiwania na terenie gminy Mosina; 

− długości okresu najmu; 

− dochodu w przypadku najmu na czas nieoznaczony; 

− dochodu w przypadku najmu socjalnego; 

− dochodu w przypadku mieszkania do remontu; 

− warunków zamieszkiwania kwalifikujących do ich poprawy; 

− kryteriów wyboru osób, którym przysługuje pierwszeństwo zawarcia 

umowy najmu na czas nieoznaczony; 

− umowy najmu socjalnego lokalu; 

− warunków dokonywania zamiany lokali; 

− trybu rozpatrywania i załatwiania wniosków o najem lokali zawieranych 

na czas nieoznaczony; 

− sposobu poddania tych spraw kontroli społecznej; 

− przykładowej punktacji dotyczącej okresu zamieszkiwania. 

Udział w niej wzięli: radny Ziemowit Maląg, Zastępca Burmistrza Gminy 

Mosina Roman Kolankiewicz, radna Anna Kędziora, radny Marcin 

Zawartowski, radna Wiesława Mania, radna Jolanta Szymczak, radny 

Adam Monikowski, radny Łukasz Grzybak, radny Jerzy Falbierski 

i Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie Ewa Agnieszka 

Szymańska. 

Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek przedstawiła 

informację na temat organizacji roku szkolnego 2025/2026 na podstawie 

arkuszy organizacyjnych pracy placówek oświatowych, których organem 

prowadzącym jest Gmina Mosina. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− liczebności jednego oddziału dzieci; 
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− dostępności sal lekcyjnych przy dodatkowych oddziałach; 

− wskazania, czy w Szkole Podstawowej w Czapurach jest pełna 

dwuzmianowość; 

− nauczycieli na urlopach; 

− dzieci, które w nadchodzącym roku szkolnym nie powinny być 

dowożone do szkół; 

− zasadach dowozu dzieci do szkoły z „Madery”; 

− godzin nauczycielskich; 

− wskazania, co obejmuje plan finansowy; 

− funduszu remontowego.  

Udział w niej wzięli: radna Jolanta Szymczak, radny Adam 

Monikowski, radna Wiesława Mania, radny Marcin Zawartowski 

i radny Ziemowit Maląg.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, Kierownik Referatu Oświaty 

i Sportu Anna Balcerek-Kałek oraz Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 

w Mosinie Ewa Agnieszka Szymańska. 

W trakcie tej dyskusji, salę obrad opuścił radny Łukasz Grzybak, tak 

więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw 

Społecznych i Promocji udział brało 7 jej członków. 

Następnie w dyskusji nad celowością nowych inwestycji oświatowych 

w związku z aktualną sytuacją demograficzną i jej perspektywami udział 

wzięli: Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, radna 

Jolanta Szymczak, radna Wiesława Mania, Dyrektor Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Mosinie Ewa Agnieszka Szymańska oraz Kierownik 

Referatu Oświaty i Sportu Anna Balcerek-Kałek. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz wraz 

z Kierownikiem Referatu Oświaty i Sportu Anną Balcerek-Kałek 

przedstawił ogólnie pomysły na zmiany organizacyjne w mosińskiej 

oświacie. Następnie udzielił odpowiedzi na pytanie radnego Marcina 

Zawartowskiego dotyczące wynajmowania na weekendy szkół gminnych 

innym placówkom oświatowym. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz wraz 

z Kierownikiem Referatu Oświaty i Sportu Anną Balcerek-Kałek 

przedstawił powody, dla których audyt w placówkach oświatowych Gminy 

Mosina nie doszedł do skutku. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie Ewa Agnieszka 

Szymańska wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Romanem 

Kolankiewiczem przedstawiła potrzebę stworzenia wizji 

zagospodarowania terenu, który kiedyś był ogródkiem przedszkola, 

a należy do Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie. Następnie udzieliła 

odpowiedzi na pytanie radnej Anny Kędziory dotyczące lokalizacji 
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przedmiotowego terenu, po czym przedstawiła problem z dojazdem do 

Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie, jaki powstanie podczas przebudowy 

drogi wojewódzkiej nr 431 oraz problem z jednym z boisk, które musi 

zostać zamknięte ze względu na jego stan. 

W dyskusji w powyższych sprawach udział wzięli: Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, radna Wiesława Mania, radny 

Marcin Zawartowski, Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Mosinie Ewa 

Agnieszka Szymańska, Kierownik Referatu Oświaty i Sportu Anna 

Balcerek-Kałek, radna Donata Mrozik oraz Kierownik Ośrodka Sportu 

i Rekreacji w Mosinie Waldemar Demuth. 

Kierownik Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mosinie Waldemar Demuth 

zwrócił się z prośbą o zwiększenie wysokości środków finansowych 

przeznaczonych na stypendia i nagrody sportowe.   

WNIOSEK PRZYJĘTY PRZEZ KOMISJĘ OŚWIATY, SPRAW 

SPOŁECZNYCH i PROMOCJI: 

Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie organizacji 

wspólnej obsługi finansowej gminnych jednostek organizacyjnych. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 20:21. 

protokołował przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Jolanta Szymczak 


